

«СОКРЫТОЕ СОКРОВИЩЕ»
ДОСТИГАЕТ ЦЕЛИ.
ВСТРЕЧА С ЧИТАТЕЛЯМИ
В АМУРСКЕ

ГАЗЕТА ПОМОГЛА
БРОСИТЬ КУРИТЬ

САЙТ ДЛЯ МИССИОНЕРОВ
SOKRSOKR.INFO!

Осенние листья

ОСЕННИЕ ЛИСТЬЯ

МИССИОНЕРСКИЕ ВЕСТИ | ОБМЕН ОПЫТОМ ГАЗЕТНОГО СЛУЖЕНИЯ | НОВОСТИ РЕДАКЦИИ

№ 9(18) 2013 г.

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ ЛИДЕРОВ ГАЗЕТНОГО СЛУЖЕНИЯ

Дорогие братья и сёстры! Сердечно благодарим вас за посвящённый труд по распространению Слова Божьего через газету «Сокровище»! За последние годы была проделана масштабная работа по массовому распространению газет, благодаря которой миллионы людей в России получили возможность познакомиться с истиной. Многие обрели спасительные взаимоотношения со Христом, для многих газета стала источником положительной информации о нашей Церкви. За всё слава Господу!

В большинстве общин появились постоянные читатели газеты, и сегодня, чтобы увидеть результаты трудов миссионеров, нужно правильно организовать работу, чтобы сочетать массовое распространение Евангельской вести через газету с индивидуальной работой с читателями.

В настоящее время редакция готовит ряд обучающих семинаров, которые смогут разъяснить:

- ▲ как спланировать миссионерскую стратегию общины в области газетного служения;
- ▲ как найти постоянных читателей;
- ▲ как завязать с читателями более тесное общение;
- ▲ как организовать обучение по урокам и работу Заочной библейской школы;
- ▲ как проводить встречи с читателями и собрать жатву.

Чтобы ваша община могла своевременно получить эти и другие важные материалы, мы предлагаем вам поручить одному из посвящённых братьев или сестёр вашей общины быть координатором газетного служения.

Есть миссионерский опыт?

- **ПОДЕЛИТЕСЬ** им, чтобы прославить Бога!
Пишите на redaktor@sokrsokr.net
- Если вам **ПОНРАВИЛИСЬ МАТЕРИАЛЫ** этого бюллетеня, перешлите его своим знакомым.
- **ПОДПИСАТЬСЯ** на рассылку бюллетеня и новостей от редакции газеты «Сокровище» можно, написав письмо по адресу: web@sokrsokr.net

В функции координатора входит:

- ▲ планирование (совместно с пастором и Советом церкви) стратегии газетного служения общины;
- ▲ контроль за распространением газет и работой с постоянными читателями;
- ▲ поддержание связи с редакцией, получение обучающих материалов и организация обучения миссионеров;
- ▲ обмен опытом и молитвенными нуждами с другими общинами через редакцию и местную Конференцию.

Мы призываем к сотрудничеству братьев и сестёр, которые любят служение с газетами и переживают за развитие этого дела во славу Божью в вашей общине.

Мы уверены, что взаимная поддержка поможет лидерам вдохновить общины на посвящённый труд по исполнению великого поручения нашего Господа Иисуса Христа!

Просим, чтобы избранный вами лидер газетного служения заполнил прилагающуюся анкету и выслал её в редакцию на e-mail: sokrkan@mail.ru или по адресу: 424028, Марий Эл, г. Йошкар-Ола, а/я 30, «Сокровище Сокровище».

С любовью Христовой, редакция

АНКЕТА
координатора газетного служения

Фамилия _____
Имя _____
Отчество _____
Тел. _____ E-mail _____
Город, область, название церкви _____

ФИО пастора _____

Количество газет, которые распространяет ваша община:
«Сокрытое Сокровище» _____ «Ваши ключи к здоровью» _____
«7D формат» _____

Каким образом у вас в церкви организовано служение с газетами:

- Распространяем по почтовым ящикам и на улице.
- Приносим друзьям и знакомым.
- Имеются постоянные читатели.
- Проводится работа с постоянными читателями.
- Проводятся регулярные встречи с читателями.

Какие вопросы вы хотели бы задать редакции? _____

**«СОКРЫТОЕ СОКРОВИЩЕ»
ДОСТИГАЕТ ЦЕЛИ. ВСТРЕЧА
С ЧИТАТЕЛЯМИ В АМУРСКЕ.**



Впервые в г. Амурске 27 октября в читальном зале Центральной библиотеки города вместе собрались распространители и подписчики газеты «Сокрытое Сокровище».

В городе была вывешена афиша и силами пятнадцати человек роздано 600 приглашений. В результате восемь человек пришли на встречу. И община считает это победой Господа!

Важно отметить, что печатные приглашения не привели ни одного человека, но все пришедшие — это лично приведённые друзья, давно читающие газету. Сердца приглашавших были переполнены радостью и благодарностью Господу за ответенные молитвы о своих читателях, ставших друзьями.



Встреча планировалась как повод познакомиться читателей с командой распространителей, а главное — указать на главную причину её столь масштабного распространения. Ведь надежда на Господа — это бесценный дар, утратив который многие люди теряют и покой в душе, и мир в семьях и здоровье.

Атмосфера встречи расположила к искренней беседе и позволила открыто высказываться всем присутствующим. Приглашённые делились своими впечатлениями от прочитанного в газетах и высказывали свои пожелания. Организаторы встречи, в свою очередь, открыто говорили о своих мотивах распространения газеты — вера в Бога и любовь к окружающим людям.

Сегодня многие настроены резким падением тиража газеты и расстроены большими финансовыми вложениями, связанными с ней, но не приносящими, как некоторым кажется, ожидаемого результата. Состоявшаяся встреча ещё раз показала всем очевидный факт — кто с слезами сеет, с радостью пожнёт!

Дело Божье нельзя низвести до механического распространения чего бы то ни было. Дело Божье — это личный контакт, а газета — только инструмент для налаживания контакта. Когда эта цель не теряется, Бог не перестаёт благословлять такие усилия.

Да будет благословенна каждая семья, получившая в этом месяце очередной номер газеты! Да будет благословен каждый смиренный человек, принёсший газету «Сокрытое Сокровище» в чей-то дом!

Пастор г. Амурска Игорь Оленников

ГАЗЕТА ПОМОГЛА БРОСИТЬ КУРИТЬ

Дорогие братья и сёстры, ваша газета мне помогла в ноябре 2009 года бросить курить. Я в то время только приехал в п. Харп на ПЛС и стал общаться с вами и писал вам свои стихи. Вы прислали мне газету, где была статья про курево. Тогда я помолился Господу и попросил Его помочь избавиться от этой гадости, и Господь помог мне, и вот четыре года не курю, чувствую себя великолепно и благодарен Господу за Его милость и любовь ко мне грешнику.

И вам говорю спасибо, что несёте доброе слово и свет на своих страницах «Сокрытого Сокровища».

Пусть Господь всегда помогает вам в благом деле и благословляет вас, дорогие братья и сёстры!

**Блохинов Павел Тимофеевич,
ЯНАО, п. Харп, ФКУ ИК-18**

ЧЕЧЕНСКИЙ ТЕРРОРИСТ ПОДПИСАЛСЯ НА ГАЗЕТУ

Здравствуйтесь, уважаемые сотрудники редакции газет «Сокрытое Сокровище» и «7D формат». Пишет вам Купаев Нур-Паши Абургкашевич.

Я уроженец Чеченской Республики, в 2006 году осуждён к пожизненному лишению свободы по обвинению в совершении террористического акта и в захвате заложников в школе №1 г. Беслана РСО

Алания. В настоящее время отбываю наказание в ФКУ ИК-18 УФСИН России по ЯНАО.

С 2010 по 2013 г. мне в руки попали несколько номеров ваших газет. Они мне очень понравились и, прочитав их, я узнал много интересного и полезного! Я долго не мог решиться написать вам, но недавно ко мне в камеру посадили одного осуждённого, который получает ваши газеты. Он христианин. Вот по его совету я всё-таки решил написать вам. Уважаемые сотрудники, прошу вас, если вы располагаете такими возможностями, высылайте мне вышеуказанные газеты. Буду очень вам благодарен! Желаю всем вам всего самого доброго и благословенного, процветания вашей организации! С искренним уважением к вам Нур-Паши Кулаев.

**Купаев Н. П. А.,
ЯНАО, п. Харп, ФКУ ИК-18**

ОТЗЫВЫ ЧИТАТЕЛЕЙ

«Для меня большая радость, что мои письма не остаются без ответа. Благодарю вас за вашу заботу и внимание, которое для меня сейчас так необходимо. Издание «7D формат» мне очень нравится, оно действует положительно и позитивно, некоторые статьи перечитываю несколько раз. Благодарю и за «10 вопросов Богу». Прочёл брошюрку сам и отправил почитать своей любимой жене».

**Белов Василий Сергеевич,
г. Красноярск, ФКУ ИК-6**

Дорогая редакция! Пишет вам Веселова Александра Николаевна, пенсионерка, возраст — 78 лет. Проживаю в селе Шереметьевка, Саратовской области.

Прежде всего, от всей души, от всего сердца благодарю всех ваших сотрудников за ваш колоссальный и благословенный Богом труд! Где мне такие слова найти, чтобы выразить вам своё восхищение и благодарность?! И это не только моё восхищение, но и многих читателей нашей Саратовской области! Да благословит вас Господь и всегда пусть споспешествует вам в вашей работе! Я уверена, что через ваши газеты: «Сокрытое Сокровище» и «Ваши ключи к здоровью» многие читатели нашли путь к Богу, и ещё многие придут! Какие интересные ваши газеты! Сколько много в них печатается интересного материала о нашей многогранной человеческой жизни. Как прекрасно, что вы печатаете письма читателей, которые делятся своим богатым духовным опытом! Большое место отводите поэтическому творчеству читателей, как это прекрасно! Кстати, мой брат Николай Николаевич Бурдюков очень любит поэзию, любит газету «Сокрытое Сокровище» (я высылаю ему по возможности). Он с юных

РАЗНОСИЛИ ГАЗЕТЫ — ПОПАЛИ НА ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

лет печатается в газетах. Ему сейчас 72 года, и живёт он в Новосибирской области Краснозёрского района, село Полойка. А раньше жил в Киргизии, г. Токмак, где часто печатали его стихи. Он и в газету «Сокрытое Сокровище» когда-то посылал свое стихотворение «Любовь и Крест». Это был апрель 2005 года! Я хочу сделать ему сюрприз — подписать его на вашу газету «Сокрытое Сокровище». А свою посильную помощь (пожертвование) непременно отправлю. Я лично сама, очень люблю газету «Сокрытое Сокровище», перечитываю по несколько раз, размышляю о том, как благ Господь, наделяя людей талантом писать такие проникновенные, до слёз трогательные стихи, как например, стихотворение: «Любовь Христа», автор — Николай Караев из рабочего поселка Шилово, Рязанской области; Светланы Мармалюк из г. Тюмень. Какие молодцы!!!

Дорогая редакция! Хочу сказать вам, что сподвигло меня написать вам это письмо. Это статья Александра Куранова и Татьяны Кудашёвой «Помни весь путь, которым вёл тебя Господь». Читая историю Раисы Владимировны о её дедушке Тимофее Егоровиче, я поражалась, какое сходство судьбы её деда с судьбой моего деда — Бурдюкова Фомы Андреевича! Видимо одна — эпоха! Дед мой и бабушка Наталья, сколько помню себя в детстве, утро и вечер на коленях молились Богу. В голодные годы войны с Божьей помощью прожили, перенесли и голод, и холод. А дед моей мамы Назаров Борис был богобоязненным и любящим Бога человеком! Он трижды за свою жизнь совершал паломнический поход пешком в Иерусалим. Весь путь до Иерусалима он проходил за полтора года, как рассказывала моя мама, и на обратный путь тоже уходило полтора года. Таким образом, уходило три года. А за всю жизнь свою мой прадед совершил три похода, на которые уходило по три года. Это 9 лет, за всю жизнь.

Я не понимаю людей, которые живут, созерцая красоту природы, сотворённую Богом, и так равнодушно принимая Божьи дары природы, не благодарны Ему, или, ещё хуже того, не веруют в Бога! Наверное таким людям нужно пройти через страдания, чтобы понять, как благ Господь, как любит Он нас всех без исключения! И принимает нас такими, какие мы есть. Мне хочется не просто говорить о Боге всем, о Его милости, а кричать, чтобы мир содрогался: «Хвалите Господа, все народы, прославляйте Его все племена; ибо велика милость Его к нам, и истина Господня вовек. Аллилуя» (Псалом 116).

**Веселова Александра Николаевна,
Саратовская обл.**

Литературный евангелист Софья Тарасюк живёт в Йошкар-Оле. Каждые 2 - 3 месяца она ездит в посёлок Морки. Там её родные места, и Софья чувствует ответственность за своих земляков перед Богом и старается донести до них весть о Христе. В ноябре Софья снова собрала команду, чтобы посетить Морки. Собратья выбрали район, чтобы обойти его из дома в дом, из квартиры в квартиру, предлагая людям регулярно получать газету «Сокрытое Сокровище». Газету в посёлке знают, потому что Софья с братьями и сёстрами проповедуют там много лет. Кто-то отказывается, кто-то принимает. Миссионеры вместе с газетами дарили людям книгу «Великая борьба», в ответ благодарные читатели жертвовали деньги на газету, заказывали книги. Но одна встреча особенно впечатлила.

Открыв дверь миссионерам, женщина увидела в их руках газету и очень обрадовалась: «Я очень люблю эту газету, всегда её читаю, когда она попадает мне в руки. Так мечтала, чтобы она приходила ко мне регулярно! И вот, вы сегодня сделали мне настоящий подарок!» Читательница пригласила распространителей войти, и они увидели в доме празднично накрытый стол. Оказывается, у Веры Николаевны — так зовут женщину — в тот день был юбилей — 45 лет! Именинница приобрела у Софьи ещё один подарок для себя — книгу «Великая борьба» — и заказала литературным евангелистам две Библии.

Записала Наталья Воронина

БЕСПЛАТНАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ ПОДПИСКА

Газеты «Сокрытое Сокровище», «Ваши ключи к здоровью» и «7D формат» можно получать в электронном виде на e-mail. Сделайте подарок вашим неверующим друзьям и знакомым: подпишите их на наши газеты.

Для оформления подписки на газеты пришлите письмо с темой ПОДПИСКА на адрес: web@sokrsokr.net. В письме укажите ФИО, страну проживания и электронный адрес.

НОВЫЕ МИССИОНЕРСКИЕ БУКЛЕТЫ «МИФЫ СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ»



Предлагаем вашему вниманию миссионерские буклеты «Мифы современной России», разработанные по материалам газеты «Сокрытое Сокровище».

МР-1 «ОСТОРОЖНО, СЕКТА!» или КОГО В РОССИИ НАЗЫВАЮТ СЕКТАНТАМИ?»

Справедливо ли, что россияне позволяют себе называть сектантами представителей мировых протестантских церквей?

МР-2 «БЕЗГРЕШНЫ ЛИ СВЯТЫЕ СТАРЦЫ?»

Многие современные христиане с трепетом относятся к людям, называемым «святые». Считается, что эти умершие верующие получили доступ к престолу Бога благодаря своей безгрешной жизни на земле. Насколько безгрешны святые старцы, и к кому нам следует возносить свои молитвы?

МР-3 «ОДОБРЯЕТ ЛИ БИБЛИЯ КРЕЩЕНИЕ ДЕТЕЙ?»

Сегодня среди верующих распространено мнение, что, пройдя обряд крещения в детстве и получив натальный крест, человек сразу и на всю жизнь становится христианином и получает благословение от Бога. Так ли это? Что говорит Священное Писание о крещении?

МР-4 «ИМЕЛИ ЛИ ПЕРВЫЕ ХРИСТИАНЕ ИКОНЫ?»

Сегодня многие христиане не представляют своей религиозной жизни без икон. И они думают, что так в христианстве было всегда. А что говорят исторические свидетельства и библейские тексты о почитании изображений?

МР-5 «ОТ РЕФОРМАЦИИ ВЕРЫ К РЕФОРМАЦИИ ЖИЗНИ»

На протяжении нескольких веков политики, учёные и экономисты ломают головы над вопросом, как достичь роста национального богатства и благосостояния людей? Ответ на этот вопрос находится в Библии.

МР-6 «КАКОЙ ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ УЧРЕДИЛ БОГ: СУББОТУ ИЛИ ВОСКРЕСЕНЬЕ?»

Почему главным выходным днём недели считается воскресенье? Ведь в Законе Божьем предписано соблюдать день покоя в субботу. Чью же волю исполняют люди, нарушая Божью заповедь?

МР-7 «ЖИЗНЬ ПОСЛЕ СМЕРТИ ИЛИ СОН ДО ПРИШЕСТВИЯ?»

Наверное, нет человека, который не задумы-

вался бы о смерти. На вопрос: «Что нас ждёт после смерти?» сегодня можно услышать разные ответы. Многие верят, что грешники будут вечно мучиться в аду, но Слово Божье открывает совсем другую картину!

МР-8 «К КОМУ ИДТИ НА ИСПОВЕДЬ?»

Право прощать грехи во многих религиях дано священникам. Однако имеет ли такая практика исповедания грехов одобрение Бога? Ответ на этот вопрос мы находим в Священном Писании.

Буклеты полноцветные. Размер: 10x20 см (в сложенном виде), А4 (в развёрнутом виде).

Цена одного буклета — 2 руб. 50 коп.

Комплект из 8 видов буклетов — 20 р.

(Цены указаны без учёта почтовых расходов)

Заказы принимаются по тел. (8362) 73-82-54, 89278714623 и в Интернет-магазине на сайте

www.sokrsokr.net

E-mail: office@sokrsokr.net

**САЙТ ДЛЯ МИССИОНЕРОВ —
SOKRSOKR.INFO!**



Сайт «Осенние листья» (sokrsokr.info) — это сайт для миссионеров, который поможет вам правильно организовать газетное служение в общине, привлечь членов церкви к миссионерской работе, наладить работу с читателями. В настоящее время на сайте sokrsokr.info вы можете найти материалы:

1. Методы распространения газет

Ярлычки-визитки для распространителей (.doc)

Рекламный флаер газеты (.zip)

Презентация — «Евангелие в тюрьмы» (.pptx)
new

2. Поиск постоянных читателей

Подписная карточка (.doc)

Журналы распространителей и учителей (архив)

Макет Клубной карты Клуба читателей (.jpg)
(.cdr)

Буклет для членов Клуба читателей (.jpg)(.cdr)

3. Работа с постоянными читателями на дому

Бланк анкеты для читателей (.doc)

Бланк благодарности за пожертвование от читателя «Сокрытого Сокровища» (.doc)

Бланк благодарности за пожертвование от читателя «7D формат» (.doc)

Материал для работы личных благовестников (.doc)

Стандартные письма для переписки с читателями газеты «Сокрытое Сокровище» (.doc)

Продукция редакции (.pptx)

АНКЕТА читателя газеты СС (.doc)

АНКЕТА читателя газеты СС с вступлением (.doc)

4. Организация встреч с читателями

История создания газеты (.doc)

История создания газеты (.pdf)

Встреча с читателями (рубрики газеты) (.ppt)

Пример пригласительных билетов на встречи читателей (.doc)

5. Материалы нашей газеты для светских СМИ

Статья о газете «Сокрытое Сокровище» для светских СМИ (.docx)

Материалы для светских СМИ. Подборка статей о Пасхе (.zip)

Подборка материалов для светских СМИ. Семья, дети, взаимоотношения (.zip)

6. Обучающие материалы для миссионеров

Пособие по миссионерскому проекту «Господь грядет!» (.doc)

Семинар (презентация) по проекту «Господь Грядет» (.ppt)

Семинар для распространителей (.docx)

Семинар для распространителей (2 этап) (.pptx)

Видеосеминар для распространителей (youtube)

Ролик о газетном служении 2013 (.flv)

Также посетите наши группы в соцсетях:



vk.com/sokrsokr_info



odnoklassniki.ru/osennielistya

Бюллетень издаётся редакцией газеты «Сокрытое Сокровище»

Тираж — 300 экз.

Наш адрес: 424028, Россия, Марий Эл, г. Йошкар-Ола, а/я 30.

Тел. (8362) 738254 (Факс), +79278838483 (Мегафон),

+79177129247 (МТС), +79631274007 (Билайн).

Главный редактор: Наталья Воронина redaktor@sokrsokr.net.

Прием заказов: Алевтина Халтурина office@sokrsokr.net